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Consejo de Gobierno - Sesión ordinaria 
A través de videoconferencia - 26 de julio de 2023 

 

Una vez aprobadas, por asentimiento de los presentes, las actas de las sesiones anteriores, de 29 

de junio de 2023 (ordinaria) y 29 de junio de 2023 (extraordinaria), pasamos a informar sobre lo 

acontecido en esta sesión ordinaria (s.e.u.o.):  

Informe del Sr. Rector. Nos informa de los siguientes temas:  

Claustro constituyente 13 de junio 2023.  Comienza el punto el Sr. Rector, indicando que, en 

la reunión constituyente del Claustro, se contó con la presencia de 130 claustrales del Sector A, 42 

del Sector B, 9 del Sector C y 27 del Sector D. A continuación, informa del resultado de la votación 

llevada a cabo para elegir la Mesa del Claustro. Fue el siguiente: 

En relación con el resultado de la votación para la elección de los representantes de los sectores A, 

B y D en Consejo de Gobierno, informa que el resultado fue el siguiente: 

Sector A B D 

Representantes 

Elegidas/os 

Agustina Guiberteau Cabanillas 

Manuel Antón Martínez 

Juan José Córdoba Ramos 

María José Benito Bernaldez 

Natividad Chaves Lobón 

Arsenio Muñoz de la Peña 

Rodrigo Martínez Quintana 

Luis María Merino Jerez 

Mª Carmen Pineda González: 

José Antonio Tapia García* 

Francisco Luis Naranjo Correa 

 

Alfonso Vázquez Atochero 

 

Guadalupe Nieto Caballero 

 

 

Nuria Pizarro Garrido (F) 

 

Luis Espada Iglesias (L) 

 

Lista de 

 reserva 

Mª Carmen Garrido Arroyo 

Pedro J. Casero Linares 

Valentín Gómez Escobar 

 José Carlos Sancho Núñez 

Silvia Soriano Moreno 

Laura V. Fielden Burns 

Víctor Mª López Ramos 

Mª Eugenia Gabriel Marín (F) 

Gema Mª Jiménez Expósito (F) 

Fco. Javier Cebrián Fdez.(L) 

    

* D. José Antonio Tapia García ha presentado su renuncia, pasando a ocupar su puesto en el sector A, Dña. Mª Carmen 
Garrido Arroyo 

 

Informa asimismo del cambio producido en la representación de Directores de Departamento, 

indicando que se incorpora D. Antonio Miguel Linares Luján del Departamento de Economía, por la 

baja de D. José Sánchez González del Departamento de Ingeniería Mecánica, Energética y de los 

Materiales. 

Da la bienvenida a los nuevos miembros del CdeG, y agradece el trabajo, la participación y 

dedicación de los miembros que han causado baja. 

Apertura del curso académico 2023-2024. El Sr. Rector recuerda que el acto de apertura se 

realizará el 11 de septiembre, en la Facultad de Empresa, Finanzas y Turismo, la lección inaugural 

le corresponde a la Facultad de Filosofía y Letras y la conferencia será impartida por el Profesor D. 

Antonio Salvador Plans. 

Sector / Vocal Titular Suplente 

A Javier Cabello Sánchez Eduardo Manuel Cuerda Correa 

B  Javier Vaquero Martínez: 
Guadalupe Álvarez Hernán 

Antonia Ciudad Sánchez 

D Myriam Hergueta Ballell 
Guadalupe Rodríguez de la Paz 

Enrique Martínez Jorge 
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Nombramientos en la Junta de Extremadura. Informa del nombramiento como Consejera de 

Educación, Ciencia y Formación Profesional, de Dña. Mercedes Vaquero Mosquera, y como 

consecuencia de ello, la Sra. Vaquero, causa baja como Directora del Servicio de apoyo al 

emprendimiento y como patrona del Parque Tecnológico de Extremadura. Indica que todavía aún 

no han nombrado a la persona que le sustituya en ambos cargos. 

Abre un turno de intervenciones, tomando la palabra Luis Espada Iglesias, indicando que, producida 

la renovación de los representantes del Claustro en Consejo de Gobierno, la representante del PAS 

(ahora llamado PTGAS por la LOSU) en Consejo Social, ha cesado en su condición de miembro del 

CdG, procedería renovar la representación del Sector D en el citado Consejo Social, desconoce si 

ha ocurrido lo mismo en los otros sectores. Por ello, pregunta cuándo está previsto proceder a la 

renovación de los miembros del Consejo Social que deben cesar, al dejar de pertenecer a este 

CdeG. 

Responde el Sr. Secretario General, informando que en un próximo CdeG, a celebrar en septiembre, 

se deberá proceder a la renovación no sólo del miembro del PTGAS, sino también procede la 

renovación de los representantes del profesorado y de los estudiantes. 

Por último, Hernán Álvarez Gaitán, pregunta si conoce la persona que ocupará la Dirección General 

de Universidades y si nos puede avanzar el nombre. 

Responde el Sr. Rector, indicando que conoce el nombre de la persona que ha sido propuesta, y 

que ha aceptado el cargo. Pero, a continuación, indica que no puede hacer pública esa información, 

y tendremos que esperar que la Administración Autonómica lo anuncie.  

Asuntos generales. Se trata el siguiente punto: 

Aprobación, si procede, de la convocatoria de elecciones de estudiantes a Claustro 2023. 

Presenta el punto el Sr. Secretario General, aclara que el punto se refiere a elecciones al Claustro, 

pues así lo recogen los Estatutos, para, a continuación, indicar que el resto de elecciones (Juntas 

de Centro, Consejo de Departamentos…) son competencia del Rector, pero como viene siendo 

tradicional, se agrupan todas para celebrarlas el mismo día. Informa que la fecha de la convocatoria 

consensuada con el Consejo de Estudiantes es el 29 de septiembre. Posteriormente le corresponde 

a la Junta Electoral elaborar el calendario. En un cálculo aproximado, se prevé la votación a 

principios del mes de noviembre. En cuanto a la fecha de votación, de los Delegados de cursos, se 

propone por el Consejo de Estudiantes el 28 de septiembre. 

Sometida la propuesta a votación, se aprueba por asentimiento unánime. 

Gerencia: Se trataron los siguientes puntos: 

Aprobación, si procede, de modificación de la estructura orgánica de la Gerencia. 

Introduce el punto el Sr. Gerente, señalando que la propuesta que se trae al CdeG ha sido aprobada 

en la Mesa Negociadora por UGT y USO, con la abstención de CSIF. Señala que el objetivo es dar 

sentido a parte de la Estructura de la Universidad. Indica que el Servicio de Gestión de Recursos 

Humanos de la Investigación, sale fuera del SGTRI, al contar con entidad propia para ello. Además, 

se propone algún cambio en el Gabinete Jurídico, donde se crea una plaza y se amortiza otra. Lo 

mismo sucede en Relaciones Internacionales, en el Servicio de Informática y en el Gabinete de 

Rectorado 

A continuación, toma la palabra Luis Espada Iglesias. Indica que participó en esa reunión de la 
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Mesa Negociadora en representación de USO, y precisa al Sr. Gerente que el sindicato que se 

abstuvo en este punto fue USO y no CSIF. Aclara que la abstención no obedeció al contenido en sí 

de la propuesta, sino a la forma como se gestionó la convocatoria de la reunión de la Mesa 

Negociadora. Recibimos la convocatoria con un día y medio de antelación. Esa circunstancia 

imposibilitó un estudio sosegado de la propuesta presentada. En USO solo tuvimos tiempo de 

analizar la modificación de la RPT que se tratará a continuación. Aclarada esa circunstancia, ahora 

en este Consejo de Gobierno, una vez hemos podido analizar la propuesta con más detenimiento, 

mostramos una posición favorable al documento presentado por la Gerencia.  

Interviene Rosa María Amo Cacho, precisando en primer lugar, que no tiene muy claro si lo que va 

a exponer debe tratarse en este punto, o en el que viene a continuación sobre modificación de la 

RPT, pues entiende están conectados, y se puede tratar en los dos puntos. En cualquier caso, 

manifiesta que está en desacuerdo con la acción que se propone en los puestos de Administradores 

de Centro. Resalta que, en cierta medida, los compañeros, se sienten decepcionados con la 

propuesta, pues existía un compromiso previo del Gerente, de equiparar a los Administradores de 

la Escala de Gestión a los Jefes de Sección Nivel 25, de forma que estos puestos, antes de que él 

se marchase, sería A1/A2. Se trataba de equiparar tanto el nivel, como el complemento específico. 

Ahora en la propuesta de la Gerencia solo se actúa sobre el nivel. 

El Sr. Rector, precisa que lo planteada por la Sra. Amo Cacho, sería más del punto de modificación 

de la RPT que se va a tratar a continuación. 

Sometida la propuesta a votación la modificación de la Estructura de la Gerencia, se aprueba con 

la abstención de Rosa María Amo Cacho y el resto de votos a favor. 

Aprobación, si procede, de modificación de la RPT del PTGAS funcionario. Comienza la 

defensa de la propuesta el Sr. Gerente, manifestando que en esta ocasión en Mesa Negociadora se 

aprobó el documento que se trae a la consideración del CdeG, con el voto favorable de USO y UGT, 

y la abstención de CSIF. A continuación, responde a la intervención realizada por Rosa María Amo 

Cacho. En ese sentido indica que la equiparación de los Administradores a Jefes de Servicio no lo 

ha dicho nunca, y que esa actuación la ha empezado a pensar ahora. Indica que hace cuatro años, 

lo primero que hizo fue mejorar los puestos de Administradores y lo que se quedó pendiente es el 

nivel 25 a los que son A2. Y eso es lo que ha traído ahora, y por tanto entiende que no hay 

incumplimiento por su parte. Es su intención modificar los puestos de Administradores a A1/A2, 

pero cuando acabe el ciclo de rejuvenecimiento de la plantilla, quedan tres puestos de 

Administradores que pueden ser ocupados por C1, y hasta que no se acabe con la rotación, no 

cambiará los puestos. Está abierto a sentarse a discutir si estos puestos son equiparables a los 

Jefes de Servicio. Para ello existe un compromiso con las organizaciones sindicales, que, en 

septiembre, una vez aprobada la oferta de empleo público, nos sentaremos a hablar y ver las 

discrepancias que puede existir entre los puestos. 

Toma la palabra Luis Espada Iglesias. Señala que participaron de la negociación en la Mesa 

Negociadora donde se analizó y se hizo un repaso sobre la situación de la plantilla y la RPT. Es 

cierto que existen discrepancias con la Gerencia, no tanto por lo que viene, sino por lo que falta, 

así como por las situaciones de agravio que se pueden producir, y que algunos compañeros nos 

hicieron llegar. Como puede ser lo manifestado por Rosa Amo. Pero dicho todo eso, la existencia 

de esas discrepancias no nos impidió votar a favor de la propuesta que se trae a este CdG por la 

Gerencia. Se aceptaron parte de nuestras propuestas, otras quedaron pendiente de un estudio y 
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análisis posterior. Entendemos que se trata de un avance que afecta a numerosos puestos de 

trabajo. A ello hay que añadir el compromiso adquirido por el Sr. Gerente que en septiembre-

octubre se va a retomar la negociación, donde se podrán buscar soluciones para poder equiparar 

los puestos de trabajos y evitar desajustes. Se entiende las dificultades para acometer todas las 

actuaciones necesarias en un solo ejercicio, por ello aceptamos el reto, y en septiembre-octubre 

nos veremos para intentar mejorar la RPT. Por todo ello solicita el voto favorable del CdeG. Termina 

su intervención en relación con la medida de considerar a los Puestos Base de Laboratorios, como 

Puestos Base Especializados. Señala que esa actuación, siendo una propuesta de su sindicato, 

quedó pendiente para la próxima negociación. Por ello, y como la Gerencia ha decidido incluirla en 

la propuesta que se somete a este CdeG, manifestamos nuestra posición favorable. No obstante, 

destaca que solo se propone una modificación del Nivel, y entiende que también se debería actuar 

en el complemento específico, a semejanza de otros Puestos Base Especializados. Pregunta por el 

motivo de ello. 

A continuación, interviene Rosa María Amo Cacho, manifestando que muchas de las cuestiones que 

ha planteado ya han sido respondidas por el Gerente. Resalta que la demanda en su inicio iba 

encaminada a la equiparación con los Jefes de Sección nivel 25, complemento específico incluído, 

y es verdad que ahora es cuando se ha empezado a hablar de la equiparación a los Jefes de Servicio. 

Señala que coincide en algunas de las reflexiones del Sr. Gerente, y agradece la aceptación de la 

propuesta de los Administradores para hablar y tratar con la Gerencia todo lo relacionado con sus 

funciones y servicios. Termina señalando, que, en un principio, tenía previsto, igual que hizo en el 

punto anterior, abstenerse, pero solo en la propuesta realizada de los puestos de Administradores 

de Centro, con el resto estaría de acuerdo, compartiendo la reflexión realizada por Luis Espada de 

que, aunque lo que va en el documento es un avance, falten cosas por hacer. Ahora bien, a la vista 

del compromiso adquirido por la Gerencia de continuar negociando en un futuro próximo, cambia 

el sentido del voto, y manifiesta que será favorable. 

Toma la palabra de nuevo el Sr. Gerente, empezando por la pregunta de los puestos base 

especializado de laboratorio señalando que están equiparados a los puestos base especializado de 

informática. A2/C1. A continuación precisa que en la próxima modificación de la RPT no todos los 

cambios van a gustar. Entiende que, si entramos a realizar una modificación profunda, existen 

puestos que quizás no sean tan necesarios y que muchos cambios irán a costa de otros cambios. 

Hay que hablar con los Centros, no son todos iguales, y con los Jefes de Servicios. Hay que analizar 

toda la carga de trabajo, y si queremos profesionalidad, hay que exigir profesionalidad. La RPT no 

puede crecer indefinidamente, pues las disponibilidades económicas no son indefinidas. Manifiesta 

que puede que no sobre personal, pero cree que algún puesto está mal ubicado. Hay sitios donde 

falta personal, pero hay otros donde objetivamente nos sobran puestos. Tenemos que ser 

consciente de ello. Una renovación profunda de la RPT debe llevar ese tipo de actuaciones. El 

objetivo es mejorar la gestión y los servicios. 

El Sr. Rector dando por terminado el debate, comenta que no hace falta reiterar el déficit acumulado 

que tenemos, y que, en las negociaciones con la Junta de Extremadura de financiación, además de 

pedir lo que consideramos que necesitamos, tendremos que decir el esfuerzo y los ajustes que 

estamos dispuesto a asumir. 

Carmen Pedrera Zamorano, representante de la Junta de Personal del PTGAS, tiene problemas con 
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el micrófono y por ello, ha escrito un mensaje en el grupo. Es referente a un error en la localización 

de la plaza de Médico de Trabajo de Cáceres. El Sr. Gerente confirma que se trata de un error.  

Asimismo, en su mensaje indica que la posición de la Junta de Personal del PTGAS es favorable a 

la modificación de la RPT. 

En relación con esta última afirmación, el autor del presente informe quiere manifestar que la Junta 

de Personal no ha celebrado ninguna reunión para tratar la modificación de la RPT, y por tanto no 

tiene posición adoptada, al respecto. La negociación fue en Mesa Negociadora, con los votos a favor 

de USO y UGT, y la abstención de CSIF, sindicato al que pertenece Carmen Pedrera. En 

consecuencia, esta manifestación debería entenderse como una posición personal de la citada 

representante de la Junta del PTGAS.  

Se somete la propuesta a votación y se aprueba por unanimidad. 

Por último, el Sr. Gerente informa que, con la nueva LOSU, la modificación de la RPT, debe ser 

aprobada por la Junta de Extremadura. 

Investigación y Transferencia: 

Aprobación, si procede, del Plan Propio de Investigación de la UEx. Presenta el punto la 

Sra. Vicerrectora de Investigación y Transferencia, indicando que el documento, similar al de otros 

años, con alguna modificación, contiene cinco acciones. A saber:  

Acción II. Programa de formación de personal investigador. Contratos Predoctorales 

Acción III. Programa de ayuda para realizar estancias breves en centros de investigación en el 
extranjero. 

Acción IV. Ayudas para fomentar actividades formativas en los Programas de Doctorado de la 
Universidad de Extremadura. 

Acción V. Proyectos de iniciación a la investigación Diputación Provincial de Cáceres. 

Acción VI. Ayudas para el desarrollo y el fomento de proyectos de investigación y transferencia 
financiados con fondos propios procedentes de remanentes no ejecutados. 

Abierto un turno de palabra, interviene Manuel Antón Martínez realizando varias preguntas a la Sra. 

Vicerrectora de Investigación y Transferencia, relativas al plan propio de investigación: en primer 

lugar, pregunta por el Presupuesto total del plan 2023; en segundo, se interesa por el dato de la 

ejecución del plan 2022; termina preguntando por el motivo del cambio de la Acción 3 del Plan; antes 

ayudas puente en la UEx y en la redacción actual ayudas para estancias cortas de investigación en el 

extranjero. 

La Sra. Vicerrectora de Investigación y Transferencia interviene en el siguiente sentido: sobre lo 

planteado en la primera pregunta no aporta el dato concreto del presupuesto total del plan. En cuanto 

a la segunda, indica que la ejecución del plan 2022 fue del 100%. Por último, en relación con el cambio 

de la Acción 3, explica que la reforma de Ley de Laboral impide hacer contratos posdoctorales inferiores 

a un año y, por tanto, las ayudas puente de 6 meses de duración no pueden convocarse en los mismos 

términos que hasta ahora. Debido a la limitación de recursos, se ha optado por sustituir las ayudas 

puente por ayudas para estancias cortas de investigación en el extranjero para personal con 

vinculación en la UEx.  
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En una nueva intervención Manuel Antón agradece a la Sra. Vicerrectora las respuestas otorgadas, 

pidiendo que se contemple la posibilidad de extender las estancias a centros nacionales de prestigio 

dado lo ajustado de las cantidades mensuales que aportan estas ayudas. La Sra. Vicerrectora agradece 

la sugerencia e indica que no encuentra ningún inconveniente a que las estancias puedan ser tanto en 

centros extranjeros como en centros nacionales distinto a la UEx. 

Toma la palabra Luis Espada Iglesias, señala que en el punto 2.2 se contempla una cuantía anual de 

24.226,6 €, incluido los costes de seguridad social e indemnización, lo que le genera la duda, si la 

referencia a los costes de seguridad social, incluyen la cuota patronal, pues en ese caso, si de la 

cantidad reflejada, se le detrae a los contratados esa cuota patronal, se podría estar actuando en contra 

de la Ley General de la Seguridad Social.  

Responde el Sr. Rector, que la cantidad que se contempla se ajusta a lo recogido en el EPIF, y que 

la cuota patronal de la seguridad social, no se le puede detraer a los contratados en sus nóminas. 

Esa cuota le corresponde su abono a la Universidad. 

Guadalupe Nieto Caballero, pregunta si estas ayudas del programa propio son compatibles con los 

contratos del Ministerio FPU y FPI.  

Responde la Sra. Vicerrectora de Investigación y transferencia, indicando que dependerá de las 

convocatorias, pero que algunos casos si serán compatibles y en otros puede que no. 

Sin más intervenciones, sometida a votación la propuesta, se aprueba por unanimidad. 

Profesorado: 

Aprobación, si procede, de convocatoria de plazas de PDI laboral. Presenta el punto el Sr. 

Vicerrector de Profesores, indica que en este caso solo se incluyen plazas de profesores asociados 

de Ciencias de la Salud, que son indispensables para atender las necesidades de nuestros 

estudiantes de Medicina. No se incluyen otro tipo de plazas, debido a la nueva LOSU, y no se tiene 

el Decreto de figuras de la Junta, y se ha decidido cubrir las plazas que se vayan generando con 

bolsas de profesores sustitutos. Pide al CdeG, si se produce alguna vacante nueva, se autoriza 

ampliar el concurso en alguna de las áreas de especialidades médicas. Las plazas a sacar son las 

siguientes: 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Nº plaza: DL2089 Área de Conocimiento: Enfermería 
 Plaza: Profesor Asociado Ciencias de la Salud 

Departamento: Enfermería      Centro: Facultad de Enfermería y Terapia Ocupacional 

 
Perfil: Prácticas en el Servicio/Unidad cirugía torácica, cirugía 

plástica, otorrinolaringología y oftalmología del Hospital 

Universitario de Cáceres 

Nº plaza: DL2256 Área de Conocimiento: Enfermería 
 Plaza: Profesor Asociado Ciencias de la Salud 

Departamento: Enfermería Centro: Facultad de Medicina y Ciencias de la Salud 

Perfil: Prácticas en el Servicio/Unidad UCI pediátrica del 

Hospital Materno Infantil de Badajoz 
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Nº plaza: DL2211 Área de Conocimiento: Enfermería 
 

Plaza: Profesor Asociado Ciencias de la Salud 

Departamento: Enfermería Centro: Centro Universitario de Mérida 

Perfil: Prácticas en el servicio/unidad de medicina interna 

derecha 

Nº plaza: DL2213 Área de Conocimiento: Enfermería 
 

Plaza: Profesor Asociado Ciencias de la Salud 

Departamento: Enfermería   Centro: Centro Universitario de Mérida 

Perfil: Prácticas en el servicio/unidad de medicina interna 

izquierda 

Nº plaza: DL2225 Área de Conocimiento: Enfermería 
 

Plaza: Profesor Asociado Ciencias de la Salud 

Departamento: Enfermería   Centro: Centro Universitario de Mérida 

Perfil: Prácticas en el servicio/unidad centro de salud 

Urbano II Mérida 

Nº plaza: DL2235 Área de Conocimiento: Enfermería 
 

Plaza: Profesor Asociado Ciencias de la Salud 

Departamento: Enfermería Centro: Facultad de Medicina y Ciencias de la Salud 

Perfil: Prácticas en el servicio/unidad centro de salud El 

Progreso. Badajoz 

Nº plaza: DL2232 Área de Conocimiento: Enfermería 
 Plaza: Profesor Asociado Ciencias de la Salud 

Departamento: Enfermería Centro: Facultad de Medicina y Ciencias de la Salud 

Perfil: Prácticas en el servicio/unidad centro de salud 

Ciudad Jardín. Badajoz 

Nº plaza: DL2226 Área de Conocimiento: Enfermería 
 

Enfermería Plaza: Profesor Asociado Ciencias de la Salud 

Departamento: Enfermería Centro: Centro Universitario de Mérida 

Perfil: Prácticas en el servicio/unidad centro de salud 

Urbano II Mérida 
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Nº plaza: DL2190 Área de Conocimiento: Enfermería 
 

Plaza: Profesor Asociado Ciencias de la Salud 

Departamento: Enfermería     Centro: Centro Universitario de Plasencia 

Perfil: Prácticas en el Servicio/Unidad UCI del Hospital 

Virgen del Puerto de Plasencia 

Nº plaza: DL2024 Área de Conocimiento: Medicina 
 

Plaza: Profesor Asociado Ciencias de la Salud 

Departamento: Ciencias Biomédicas Centro: Facultad de Medicina y Ciencias de la Salud 

Perfil: Docencia teórico/práctica en Neurología. Servicio de 

Neurología del Hospital Universitario de Badajoz 

Nº plaza: Área de Conocimiento: Microbiología 
 Plaza: Profesor Asociado Ciencias de la Salud 

Departamento: Ciencias Biomédicas Centro: Facultad de Medicina y Ciencias de la Salud 

Perfil: Docencia teórico/práctica en Microbiología. Servicio 

de Microbiología del Hospital Universitario de Badajoz 

Nº plaza: DL3305 Área de Conocimiento: Medicina 
 

Plaza: Profesor Asociado Ciencias de la Salud 

Departamento: Ciencias Biomédicas Centro: Facultad de Medicina y Ciencias de la Salud 

Perfil: Docencia teórico/práctica en Medicina Familiar y 

Comunitaria y Geriatría. Centro de Salud San Roque 

Nº plaza: DL0981 Área de Conocimiento: Medicina 
 

Plaza: Profesor Asociado Ciencias de la Salud 

Departamento: Ciencias Biomédicas Centro: Facultad de Medicina y Ciencias de la Salud 

Perfil: Docencia teórico/práctica en Medicina Familiar y 

Comunitaria. Centro de Salud San Fernando 

Nº plaza: DL3183 Área de Conocimiento: Radiología y Medicina Física 
 Plaza: Profesor Asociado Ciencias de la Salud 

Departamento: Ciencias Biomédicas  Centro: Facultad de Medicina y Ciencias de la Salud 

Perfil: Docencia teórico/práctica en Radiología. Servicio de 

Radiología. Hospital Universitario de Badajoz 
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Se somete a votación la propuesta, aprobándose por unanimidad. 

Aprobación, si procede, de la propuesta de nombramiento de profesores eméritos. 

En este punto nos traslada el Sr. Vicerrector de Profesorado que se presentan dos propuestas. Las 

de los profesores Ginés Salido Ruiz y Francisco Javier Benítez García. Recuerda que, en el Convenio 

Colectivo se exige que este profesorado no supere el 2% del profesorado permanente, y se cumple 

con ese requisito. La propuesta ha sido informada favorablemente por el Comité de Empresa. 

Sometida a votación se aprueba por unanimidad. 

Aprobación, si procede, de la renovación de profesores asociados. 

Se propone por el Vicerrector de Profesorado la renovación de todos los profesores asociados, que 

cumplan con la normativa, puesto que el año que viene se tendrá que realizar el concurso adaptado 

a la LOSU. Cuenta con el informe favorable de la comisión permanente del Comité de Empresa. 

Sin intervenciones se somete a votación y se aprueba por unanimidad 

Asuntos de trámite: 

Se tratan los Convenios con otras Instituciones y los Convenios SGTRI. Pasa a informarnos 

el Sr. Secretario General del detalle de los Convenios por cada apartado:  

De los Convenios con otras Instituciones, nos presentan 13 Convenios de Colaboración y 49 

Convenios de Cooperación Educativa, aprobándose, todos ellos, por unanimidad. 

Y respecto a los Convenios SGTRI, nos presenta para la consideración del Consejo de Gobierno 

62 Convenios/Contratos, por un importe global de 1.284.865,17 €, aprobándose todos ellos, 

igualmente, por unanimidad. 

Ruegos y preguntas.- 

Manuel Antón Martínez ruega a la Sr. Vicerrectora de Investigación que se informe a toda la 

Comunidad universitaria del cambio en la Acción III del plan propio de investigación, y la posibilidad 

de permitir las estancias breves en centros nacionales.   

Nº plaza: DL2172 Área de Conocimiento: Fisioterapia 
 

Plaza: Profesor Asociado Ciencias de la Salud 

Departamento: Terapéutica Médico-Quirúrgica Centro: Facultad de Medicina y Ciencias de la Salud 

Perfil: Docencia teórico/práctica en Fisioterapia. Servicio de 

Rehabilitación, Edificio "L", Complejo Hospitalario 

Universitario de Badajoz 

Nº plaza: DL3433 Área de Conocimiento: Nutricción y Bromatología 
 

Plaza: Profesor Asociado Ciencias de la Salud 

Departamento: Producción Animal y Ciencia de los Alimentos Centro: Facultad de Veterinaria  

Perfil: Docencia práctica en Inspección y Auditoría en 

Matadero Encinar de Humienta (Almaraz) 
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La Sra. Vicerrectora de Investigación y Transferencia, responde que ya ha informado a sus adjuntos 

para que se hagan los cambios apuntados en la Acción III del plan propio de investigación antes 

de su publicación. 

Natividad Chaves Simón realiza un ruego referido al calendario de los estudiantes de primer 

ingreso, en la Universidad se hace la lista de admitidos el 14 de julio. Ha observado que en 

provincias cercanas a nosotros se realizan antes de esa fecha. En concreto en Andalucía el 6 de 

julio, y la matrícula entre el 6 y el 9 de julio. En Salamanca el 11 de julio, y la matrícula del 11 al 

14 de julio. Cree que cuando un alumno solicita varias universidades y se le concede una plaza en 

otra Universidad, probablemente renuncie a nuestra Universidad. Por eso solicita que se adelante 

la lista de matrícula de primer ingreso. 

Responde la Sr. Vicerrectora de Estudiante y Empleo, indicando que se puede estudiar la petición 

y analizar si hay cambios significativos, entendiendo que se podría aunar los calendarios con otras 

Universidades que se encuentren circundantes con Extremadura. 

Si estuvieras interesado en alguna información adicional a lo aquí expuesto, quedamos a tu 

disposición.  

Un cordial saludo, 

Fco. Luis Espada Iglesias 

 


